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Ata da 4ª Reunião Extraordinária, de 25 de julho de 2023, do Departamento de Letras -
DL do Centro de Ciências Aplicadas e Educação - CCAE/UFPB.

No vigésimo quinto dia do mês de julho de 2023, às 09h, teve início a 4ª Reunião
Extraordinária do Colegiado Departamental de Letras do Centro de Ciências Aplicadas e
Educação, realizada no Google Meet, através do link <https://meet.google.com/opc-scbn-thv>.
Nesta reunião ordinária do Colegiado, composto, na ocasião, por 19 (dezenove) representantes
docentes lotados no Departamento; 1 (um) representante do pessoal técnico administrativo do
Departamento; 3 (três) representantes discentes do curso de Letras e 1 representante discente
do curso de Secretariado Executivo Bilíngue, totalizando 24 (vinte e quatro) representantes.
Estiveram presentes 19 (dezenove) representantes do Colegiado Departamental, sendo 16
(dezesseis) docentes - Carla Alecsandra de Melo Bonifácio, Elaine Reis Laureano, Emanuel
de Abreu Silva, Erivaldo Pereira do Nascimento, Fábio Pessoa da Silva, Fernanda Barboza de
Lima, José Veranildo Lopes da Costa Junior, Juliene Paiva de Araújo Osias, Laurênia Souto
Sales, Luciane Alves Santos, Michelle Bianca Santos Dantas, Moama Lorena de Lacerda
Marques, Roseane Batista Feitosa Nicolau, Ruth Marcela Bown Cuello, Sandra Maria de
Araújo Dias e Silvio Luis da Silva. 1 (um) assistente em administração - Gabriela Noêmia
Bezerra de Assis Cavalcanti; 1 (um) representante discente do curso de Secretariado

 Executivo Bilíngue, sendo apenas 1 (um) votante - Byanca Caxias Soares (suplente); 1 (um)
representante discente do curso de Letras-Língua Portuguesa, - Luiz Miguel Azevedo da
Costa (titular). Além desses, houve a presença de 1 (uma) professora substituta do
Departamento de Letras - Aline Guedes de Lima. Diante da presença de quorum superior ao
mínimo exigido de cinquenta por cento mais um dos representantes, que corresponde, nesta
reunião, a 13 (treze) representantes, deu-se prosseguimento aos trabalhos. A profa. Michelle
Bianca Santos Dantas, chefe do Departamento de Letras e presidente da Mesa, cumprimentou
os presentes e deu início à reunião. Nos informes do Departamento de Letras, a profa.
Michelle comunicou que naquela semana iriam ocorrer duas reuniões extraordinárias. Afirmou
que pesquisou sobre a possibilidade de mais de um ponto de pauta em reuniões extraordinárias
e verificou que o regimento geral da UFPB permite, bem como outros departamentos do
CCAE já aderiram a essa prática. Sendo assim, informou que essa será uma logística melhor
para o DL. Não havendo mais informes, a profa. Michelle passou ao ponto de pauta. O único
ponto de pauta tratou da deliberação do parecer da profa. Fernanda Barboza de Lima sobre o
relatório de gestão do DL/CCAE - biênio 2021-2023 (processo SIPAC n.
23074.068967/2023-61). A docente leu o seguinte parecer: “Considerando que o processo se
encontra devidamente instruído e obedeceu aos trâmites necessários; Considerando que o
processo está em conformidade com o disposto no Art. 15 do Regimento Geral da UFPB que
dispõe que “O Departamento realizará, semestralmente, reunião especial, para efeito de
avaliação de suas atividades nos campos do ensino, da pesquisa e da extensão, e para
apreciar Relatório do Chefe do Departamento a ser encaminhado ao Diretor do Centro”;
Considerando que o relatório apresenta perfil docente e organizacional das atividades de
gestão, ensino, pesquisa e extensão com minúcia e organização; - Considerando, por fim, que
os dados e as informações apresentadas no Relatório são instrumentos importantes de
avaliação e planejamento gestor do Departamento de Letras da Unidade de Mamanguape -
UFPB; Sou de parecer favorável à aprovação do relatório, salvo melhor juízo deste
Colegiado”. Não havendo discussão, o ponto foi aprovado por unanimidade. Finalizada a
pauta da reunião extraordinária, a Presidente do Colegiado, a profa. Michelle Bianca Santos
Dantas, encerrou a 4ª Reunião Extraordinária de 2023. Assim sendo, eu, Gabriela Noêmia



Bezerra de Assis Cavalcanti, lavrei a presente ata, referente à reunião ocorrida em 25 de julho
de 2023, que, após lida e aprovada pelo colegiado do Departamento de Letras do CCAE, segue
assinada pela chefia do Departamento de Letras, e por mim, secretária do referido
departamento.
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